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衡阳市八中2011年上学期阶段考试试卷
高一数学

考生注意：本卷共三道大题，满分100分，考试时间120分钟．

一、选择题：本大题共8小题，每小题3分，共24分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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2．下列函数中，最小正周期为[image: image6.wmf]2

π

的是(    )

A．[image: image7.wmf]4sin

yx

=



B．[image: image8.wmf]sincos
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C．[image: image9.wmf]tan
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D．[image: image10.wmf]cos4
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3．半径为10cm，弧长为20cm的扇形的圆心角为(    )

A．[image: image11.wmf]°
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5．已知向量[image: image19.wmf]a

＝(3，2)，[image: image20.wmf]b
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与[image: image22.wmf]b
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D．(1，1)或(－1，－1)
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8．设[image: image37.wmf]a

是一个任意角，它的终边与单位圆交于点[image: image38.wmf](,)
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，由此定义了正弦([image: image39.wmf]sin
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)、余弦([image: image40.wmf]cos
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二、填空题：本大题共7个小题，每小题3分，共21分，把答案填在答题卡中对应题号后的横线上．
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14．[image: image62.wmf]35

ABC,cos,

513

ABC

D===

在

中

，

sin

则

cos

________________.

15．给出下列命题：
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其中正确的命题的序号是____________________.

三、解答题：本大题共6小题，共55分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

16．(本小题满分8分)
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17．(本小题满分9分)
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18．(本小题满分9分)
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19．(本小题满分9分)
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L为线段BC的垂直平分线，L与BC交与点D，E为L上异于D的任意一点，
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(2)判断[image: image91.wmf]AECB

×

uuuruuur

的值是否为一个常数，并说明理由．

20．(本小题满分10分)
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如图，在平面直角坐标系[image: image93.wmf]xOy

中，以[image: image94.wmf]Ox

轴为始边做两个锐角[image: image95.wmf]b
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21．(本小题满分10分)
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恒成立，求实数m的取值范围.

衡阳市八中2011年上学期阶段考试
数学试题答卷(第Ⅱ卷)
一、选择题答案表：本大题共8题，每小题3分，共24分
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	答案
	C
	D
	B
	A
	A
	B
	A
	D


二、填空题答案：本大题共有7小题，每小题3分，满分21分
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13．6    14．[image: image109.wmf]16
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    15．①③
三、解答题：本大题共6小题，共55分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

16．(本小题满分8分)
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17．(本小题满分9分)

解：
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18．(本小题满分9分)

解：
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19．(本小题满分9分)

解法1：
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(2)[image: image151.wmf]CB
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[image: image152.wmf]Q
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解法2：

(1)以D点为原点，BC所在直线为X轴，L所在直线为Y轴建立直角坐标系，
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20．(本小题满分9分)
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21．(本小题满分10分)

解析：
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